Hoofdstuk 5: Bezwijkbelasting van een ligger — bovengrensbenadering

§ 5.4 antwoorden

M
51. a F,=—*
l
b. plastisch scharnier in C
c. -
d. A =B, =5F,
M
521 a F,=—"
4
b. plastisch schanier in A en C
c. -
d. A =2F,, B,=F,
M
522 a. = o,
57
b. plastisch schanier in A, B en C
c. -
d. A =13F,, B,=15F,
M
5.3.1 a. F,=—"
4
b. scharnier in A en C
c. -
d. A =%F,, B,=1F,
M
532 a. 24
P33y
b. scharnier in A en C
c. -
d. A =3F,, B =%F,
M
54  a. F 1A
P2y
b. scharnier in A en C
c. -
d. A =2F,, B,=4F,
M
55.1 a F,=3—"
l
b. scharnier halverwege AB en in B
c. -
d. A =3F,, B =15F,, C,=%F,
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M
552 a F :é—”
P2

b. scharnier halverwege BC en in B
c. -
d. A=x%F,, B =14F,, C,=5F,
56 a F, =60 kN
b. scahrnier in A, onder puntlast 2F en in punt B
c. -
d. A, =40kN, B =1231 kN, C, =163 kN
M
57.1 a. q _ o4 =40 kN/m
P9
b. scharnier ter plaatse van inklemmingen en op x =2/
c. -
d. A =40kN, B, =120 kN

58 M, =600 kNm
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